

## Фотоотчёт по тематической неделе:

### ***«Правила дорожные каждому знать положено!»***

*(с 10 по 14 августа)*

В современном городе, в век автомобилей и высокой скорости, ребенку особенно нелегко осваивать азы дорожной азбуки. Как отмечают сотрудники ГИБДД, чаще всего в критических ситуациях на дороге страдают дети. С каждым годом проблема детского травматизма становится острее.

Актуальность этой проблемы связана с тем, что у детей дошкольного возраста отсутствует та защитная психологическая реакция, которая свойственна взрослым. Их жажда знаний, желание открывать что – то новое, часто ставит ребенка перед реальной опасностью, в частности, на улицах города. Поэтому необходимо изучать с детьми правила дорожного движения и формировать навыки осознанного безопасного поведения на улицах города.



**Цель: закрепление правил дорожного движения и практических навыков поведения детей в условиях игрового пространства.**

**Формы и методы работы с детьми:**

**Работа с лепбуком «Безопасность на дорогах»**



## Обыгрывание дорожных ситуаций: «На пешеходном переходе»



## Строительная игра «Новый район города»



## Изготовление транспорта из бросового материала





**Рисование «Наш город»**





Рисование «Дорожные знаки»





**Игра «Строительство новой дороги»**



## Рассматривание дорожных знаков



«Счастливого пути!»

